

德州举办《欧美国家公共危机事件防范与应对讲座》

200多名干部学习危机应对

本报11月15日讯(记者董传同 通讯员牟永来)

15日,会展中心二楼,外国专家就公共危机事件的防范和应对做了讲座。来自市直各部门和各县市区的200多名干部聆听、学习,颇有收益。

15日上午9点,《欧美国家公共危机事件防范与应对讲座》首先开讲的是来自英国的专家泰勒。他以亲身经历的英国多个灾难现场,向与会人员绘声绘色地讲述了危机事件的处理之道。他认为,危机事件处理过程中,各部门之间只有良好地组织协调,才能提高事件的处理效率,而不至于陷入首尾不能相顾,部署困难的尴尬局面。

第二位开讲的是来自美国的专家吴量福,他说应该把危机事件看成应急管理的一

部分,将危机事件的处理纳入正常的轨道,他认为现在中国各级政府和部门都已经制订了比较好的危机事件应急预案,但是还应该在平时多下工夫,让居民对应急状态下的状况多一些了解。

有听众告诉记者,英国专家讲他们国家的事给予我们很多借鉴,美国专家评述国内一些危机事件的处理效果,站在局外看令人印象深刻。

这次讲座由德州市人社局申请、组织,国家外专局出面邀请的国外专家主讲。国家外专局国际人才交流协会综合部部长耿军武说,他们应邀带专家去过很多大城市,像在德州这样的地级市举办此类讲座还是第一次,这说明当地政府危机防范和应对的重视程度很高。

本报新闻热线:2600000
(24小时)
96706
(全省市话收费)

今日B01-B08版

编辑:雒武 组版:继红



线杆“退役”

11月15日,德州市电力部门的工作人员正在对青年路上的线杆进行拆除。由于青年路改造时对原有的空中线路改造为地下走线,电线杆已失去原有的功能,将被集中拆除。

本报记者 马志勇 摄